

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Odorizant camera Eyfel Cinnamon Clove 110ml**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs

Odorizant camera Eyfel Cinnamon Clove 110ml

Denumire	Cod Produs	Marca
Odorizant camera Eyfel Cinnamon Clove 110ml	M05476	Eyfel



Descriere

Odorizant camera Eyfel Cinnamon Clove 110ml

Eyfel Perfume Reed Diffuser Cinnamon Clove are o aromă de scorțișoare și cuișoare condimentate, ce va îmbunătăți bunăstarea organismului, ameliorează oboseala și calmează starea de stres.

Este un produs parfumat adecvat pentru utilizare în medii de acasă și de birou.

Datorită esenței în conținutul său, face ca mediul să miroasă plăcut.

Intensitatea mirosului variază în funcție de mediu și temperatura ambianță și emite miros între 2-6 săptămâni.

Odorizantele Eyfel te conduc într-o călătorie olfactivă distractivă și fermecătoare care va evoca curiozitatea și dorul de natură.

Difuzorul va deveni modalitatea ta preferată de a-ți parfuma casa; nu trebuie să fie aprins și poate decora orice spațiu, lăsând casa ta mirosind proaspăt chiar și peste trei luni. Iar superbă sticla este perfectă ca mini-vază sau alt decor.

Cum se folosește?

1. Îndepărtați dopul de plastic.

2 Puneți în recipientul de sticlă câte betisoare doriți și lăsați uleiul să se evapore încet.

3 Reglati parfumul ajustand numărul de betisoare.

4 Întoarceți betele de 2-3 ori pe saptamana pentru o aroma mai proaspata.

5. Pastrati-l departe de mainile copilului si de labele animalelor de companie.

6. Evitati orice lumina directa a soarelui si flacara deschisa.

Avantajele utilizarii aromaterapiei cu odorizante de camera:

Are un mare impact asupra emotiilor noastre de zi cu zi reducand stresul, imbunatateste starea generala fizica, mentala si emotionala.